

的哥腦癇衝燈 5車串燒3傷

月初曾剷行人路 涉瞞病情或違例

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖)一名疑患腦癇(又稱癲癇症)、曾有開途中疑病發失事前科的士司機,昨駕的士駛經灣仔駱克道十字路口時,疑又病發全身抽搐,的士頓變「無人駕駛」衝越紅燈,釀成5車連環相撞,共3人受傷,包括病發的士司機及2名私家車司機,幸各人傷勢均不嚴重,警方正調查意外原因。根據道路交通(駕駛執照)規例,事主很可能已觸犯相關患有癲癇症不可駕駛的條例。惟有業內人士透露,部分職業司機為了生計隱瞞病情,倘駕駛途中病發,害人害己。

疑病發的士司機姓陳,40歲,送院檢查無大礙,惟他對事發經過全無印象。根據資料,同一輛的士及同一司機,於9月5日早上9時10分曾在薄扶林道駛置富花園對開失控撞欄剷上行人路,當日不適入院司機曾報稱行車打盹出事。

凌志被撞白鴿轉 再撼路邊的士

事發昨下午1時55分,陳駕駛無載客的士,沿駱克道西行至分域街路口燈位前,疑因癲癇症突發作,全身抽搐,的士隨即失控衝燈前,適時一輛富豪房車由分域街南行駛往軒尼詩道,頓被

攔腰猛撞。的士繼續衝向另一輛由分域街右轉入駱克道之的士車尾;肇事的士餘勢未了,繼續衝前撞及駱克道一輛凌志私家車的左邊車尾始停下,車頭嚴重毀爛及冒煙,司機被困。至於凌志則被撞至打「白鴿轉」,撞及停在路邊另一輛的士,釀成5車連環相撞。

患癲癇者不能申領駕照

事發後,消防員迅即趕至開喉戒備,迅將肇事被困的士司機救出,由於另2輛私家車的司機(27歲和32歲)亦告不適,同由救護車送院治理。警員調查後,初步不排除是該司機因癲癇症發作釀成意外,正了解有人是否故意隱瞞病情。

根據「道路交通(駕駛執照)」規例,患有癲癇症人士是不能申領駕駛執照;如果在取得駕駛執照後始患病,亦必須立即以書面通知運輸署署長。香港腦癇資訊網資料則顯示,若病情屬受控制的腦癇患者,可向運輸署提出申領駕駛執照,但批核情況會因人而異,成功申請的患者亦只限於駕駛私家車,而非公共交通工具。



警員查問懷疑病發之的士司機。



無辜相撞的凌志房車車尾損毀嚴重。



肇事的士車頭盡毀。

夜歸女險遭變態青年剃眼眉



被剪秀髮的女事主(右)送院。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)何文田發生罕見襲擊案,一名夜歸女子前晚被2名少年按在地上,以電剪企圖剃其眼眉及秀髮,幸女事主拼命掙扎呼救嚇退對方,但留海一撮秀髮仍被剪掉,額頭亦受傷,須送院救治。警方不排除歹徒早有預謀,正調查事件動機。遇襲女事主姓徐(31歲),任職售貨員,疑她擔心容顏受損,在急症室候診時不時以鏡子察看臉容。現場為忠孝街66號俊民苑外的巴士站,斜對面即為紅磡警

署。前晚深夜11時,長髮紮起馬尾女事主下班後乘巴士抵上址落車。現場消息稱,當時已有2名年約15歲、16歲少年在站旁守候,見謝女出現即趨前將其推跌,繼而合力將她按在地上,取出一把電剪企圖剃其眼眉及秀髮,徐女大驚不斷掙扎呼救,終將2人嚇退,但糾纏間額一撮秀髮仍被剪去,額頭亦受傷,幸雙眉得保,未有被剃。警方趕至,在附近兜截疑人但無發現。據悉,徐女表示不認識2名兇徒,亦無與人結怨,不明遇襲原因。

鐵騎士車禍亡 捐器官遺愛人間



香港文匯報訊(記者 杜法祖)前日駕電單車擬往大埔新居視察裝修進度,途中不幸在吐露港公路爆胎翻車重創的47歲鐵騎士,送院延至昨午不治,遺下新來港妻子及一歲半大稚女境況堪憐,遺孀昨含淚捐出亡夫身體有用器官,遺愛人間。

不幸翻車喪生的鐵騎士林德新(小圖),據悉已捐出心臟、肝臟及腎臟供移植用途,但肺部因曾插喉搶救受損未能捐出,至於眼角膜是否能用,仍有待檢驗。

林與湖南籍姓王妻子結婚8年,王在2年前才來港定居,夫婦育有一女

年僅歲半。林平日一身兼兩職養家,日間做散工,晚上則當替更的士司機。據悉,林居於屯門,因地方狹窄,一家3口寄住在三弟荃灣石圍角邨的公屋單位。早前林喜獲編配大埔廣福邨單位,新居正裝修,打算趕在中秋節前入住。不料前日林趁有空,駕電單車往新居視察裝修,途中不幸出事重創。事後,家人一直醫院等候消息。昨日上午,林的三弟曾引述醫生指林已腦幹死亡,延至昨午12時30分,院方宣布林不治。

三弟指,嫂嫂兩母女會遷入新居,短期內親友可暫時照顧,但長貧難顧,長遠而言相信兩母女需申請綜援。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)基督教臻美黃乾亨小學暨初中學校前校長梁淑貞,被指2007年向家長訛稱,臻美學校將與弘爵國際學校合併,須集資購買弘爵校舍,要求家長贖回弘爵退學學生債券,否則學生不能在合併後的校舍繼續上學,詐騙20萬元。梁今年6月被判囚15個月,她昨申請保釋等候上訴,表示推翻定罪機會很大,且上訴聆訊明年4月開審時她已服刑期滿。上訴庭認為梁上訴聆訊時她已服刑期滿的解釋,准她以現金及人事各10萬元保釋外出,其間不得離境,每周須3次到馬鞍山警署報到。

臻美前校長梁淑貞保釋候上訴

熱烈歡迎
義烏市委書記黃志平率團蒞港暨
祝賀
第十八屆中國義烏國際小商品博覽會香港推介會
圓滿成功

香港義烏同鄉會

陳旭明會長暨全體理事

致意